Enovainyn orov moliamlaclacud kail Iy o1aipec

1. Tpaye Ti¢ yaBnuaTikéG TpoTdoeig: (Hia TToAAaTtAaciaopoU Kai dia
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6x10=60
60+6=10

'y
¢

4x9=36
36+4=9




2. ZUMTTANPWOE TOV TTAPOLKATW TtiVaKa.

X 5 7 9 4 2 6 10 1 3 8
8 40 56 72 32 16 48 80 8 24 64
3.Bpeg 1o e§anAdolo:
Tou848 7Tou212 TOUT7 42
Tou 6 36 710U 10 60 TOU H 30
Tou318 T0U424 7T0UOO
4.ZupunAnpwos To potifo

18 1 27 | 36 1 45 | 54 | 63 | 72 | 81 | 90
5.Kave tig npageLc:
2X3=6 1X6=6 12:4=3 81:9=9
1X7=7 5X9=45 40:4=10 54.6=9
3X8=24 6X3=18 64:8=8 56:8=7
8X6=48 10X4=40 24.6=4 49:7=7

4X7-28 8X6=48 21:7=3 50:5=10




6. TTéoec Tp1ddec pmopoUuv va yivouv Ta 27 mtaidid piag Taéng;
27+3=9

2' éva KkaAd®i umtdpxouv 7 auyd. TTéoa auyd umtdpxouv og 7
KaAdOia;

7x7=49

2 ¢ Wia yAdotpa umtdpxouv 4 kpivdkia. TTéoa Kpivdkia uTtdpxouv
oc 9 yAdoTpeg;

4x9=36
7. Na AuBouv ta mo katw mpoPAnuata:

a) O mammoug £xel 81 supw. OéAel va Ta poipdoel ata ioa ota 9
ToU gyyovid. TTéoa supw Ba Tdpel To KAOe eyyovi;

E€iowon 81-9=9
Attdvtnon To kdBe eyyovi Ba mdpel 9 supw.

Bb) H EAévn civai 5 xpovuv. H untépa tng éxerl e€amAdoia nAikia
amé thv EAévn. TTéowv xpovwv gival n untépa Tng:

Eiowon 5X6=30
Amtavtnon H pntépa tne eivar 30 xpovwy.

v) O MixdAnc éxeit 45 oTpaTiwTdkia. Ta épaie oc 9 oeipéc.

TTooa oTpaTiwTdkia épaAe og kAOe oeipd;

cccccc



Eiowon 45-9=5

ATtavtnon 2e¢ kdBe ageipd Ba pdAel b oTpaTiwTdkia.

d) H XpioTiva civai 42 eTwv. H nAikia Tng XpioTivag €ivai 1o
e€amAdaio amd Thv nAikia Tng Maipng. TTéowv xpovwyv eivai n
Maipn;

Eiowon 42-6=7

Amtdvtnon H Maipn sivai 7 xpovwv.

£) O Avtwvng mRye 3 epdopddec diakoméc. TTooeg pépeg ThRye
OIAKOTTEC 0 AVTWVNG;

Eiowon 3X7=21
Attavtnon O AvTwvng miye diakomég 21 nuépec.

ot) Tia va pTid§w To ayamnuévo pou KéIk xpeidlopar 3 avyad.
TTooa auyd xpeialopai yia va @Tialw 4 TéTola KEIK;

E€iowon 4X3=12

Attavrnon XpeidCopai 12 auya.



